

2026. 02. 17-én újabb 11 partner írta alá a város Klímaszerződését.

<https://pecs.hu/hirek/pecs-az-elheto-jovot-valasztja-ujabb-11-partner-irta-ala-a-varos-klimaszerzodeset/>

Pécs városa jelentős lépést tett a 2030-as klímasemlegességi célok elérése felé. 2026. február 17-én ünnepélyes keretek között újabb 11 pécsi vállalat, intézmény és civil szervezet csatlakozott a helyi Klímaszerződéshez, elkötelezve magukat a karbonkibocsátás csökkentése és a fenntartható városfejlesztés mellett.

Az esemény megnyitóján **Péterffy Attila**, Pécs polgármestere köszöntötte a csatlakozókat. Beszédében hangsúlyozta: a nettó karbonsemlegesség elérése nem öncélú statisztikai mutató, hanem az eszköz ahhoz, hogy Pécs hosszú távon is élhető, vonzó város maradjon.

„A célunk egy olyan Pécs, ahol jó lenni, dolgozni, tanulni és élni. A klímasemlegesség felé vezető úton nemcsak a kibocsátást csökkentjük, hanem a jövőt építjük” – fogalmazott a polgármester.

Innováció és technológia a zöld fordulat szolgálatában

A csatlakozó gazdasági szereplők konkrét vállalatokkal és innovációkkal érkeztek az aláírásra:

- **VisionX Kft.:** Rózsa Balázs ügyvezető bemutatta a **Loopin** márkájú víztakarékos okoszuhanyt. Az eszköz célja, hogy a lakossági felhasználók számára is elérhetővé tegye az egyéni szintű hozzájárulást a városi klímacélokhoz.
- **Nanohouse Kft.:** A cég fenntartható technológiával készült moduláris épületeivel, zöldtetős és zöldfalas megoldásaival, valamint rugalmas (óraalapon bérelhető) térhasználati modelljével támogatja a karbonlábnyom csökkentését.
- **Z-Elektronika Kft.:** A vállalat a hulladékminimalizálás és a maximális újrahasznosítás mellett kötelezte el magát, valamint meglévő napelemrendszerük további bővítését tervezik.
-

Közösségi erő és civil összefogás

A város stratégiai intézményei és civil közösségei is aktív szerepet vállalnak az átállásban:

- A **Csorba Győző Megyei Könyvtár (CSGYK)** dedikált zöld munkacsoporttal és speciális zöld könyvtári gyűjteménnyel segíti a szemléletformálást.
- A **Pécsi Közösségi Alapítvány** a **Zöld Kapocs** közösségen keresztül fogja össze a helyi zöld szervezeteket. Kövér András kiemelte: a civil szféra részvétele köteleesség a város vérkeringésében.
- A **Pécsbányai Kulturális Egyesület**, a **Pöttyös Macska Egyesület** és az **Európai Gondolatok Egyesülete** a helyi közösségek mozgósításával és a társadalmi felelősségvállalás erősítésével járulnak hozzá a közös sikerhez.

A város a **Zöld Pécs** program keretében az energiahatékonyságra, a megújuló energiákra és a lakossági bevonásra épít. A tegnapi aláírás ismét bizonyította: a fenntarthatóság Pécsen már nem egy különálló projekt, hanem közös identitásunk része. A cél nemcsak a zöld átállás, hanem az életminőség javítása. A város jövőjét a lakók, intézmények és vállalkozások közösen formálják. A klímasemlegesség eléréséhez mindenki részvétele és támogatása szükséges. A fenntarthatóság nem különálló projekt, hanem közös identitás és közös felelősség. Pécs – Az élhető jövő

A klímakerződés újonnan (2026.02.17-én) csatlakozó aláírói:

Nano House Kft.
VisionX Kft.
Z Elektronika Kft
Matro Kft.
Votocrete Kft.
Penthe Autóház Kft.
AutoCity Zrt.
Csorba Győző Megyei Könyvtár
[Nyugdíjasok egyesülete](#)
Pécsi Közösségi Alapítvány
Pécsbányai Kulturális Egyesület
Pöttyös Macska Egyesület
Európai Gondolatok Egyesülete



Kép forrása: pecsma.hu

KLÍMASEMLEGES PÉCS 2030

<https://pecs.hu/app/uploads/2023/02/klímasemleges-pecs2030.pdf>